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Tkalje iz Srbije: Toplina Novog Pazara ostala u 
srcu

Učesnice Pazarskog bazara rukotvorina iz više udruženja tkačkog zanata širom Srbije nastavile su jučerašnji rad na 
motivima sandžačkih ćilima, dok su istovremeno obišle Novi Pazar i njegove znamenitosti.

Predsednica Udruženja „Pazarski bazar rukotvorina“ Raza Nikšić istakla je da se manifestacija organizuje već 12 
godina u okviru Etno mreže, ali da su gostujuće tkalje posebno oduševljene gradom.

„Volim što su tako zadovoljne, jer težim ka tome da žene odnesu iz Novog Pazara utiske onakve kakve ovaj grad 
zaslužuje. To je najvažnije“, rekla je Nikšić.

Katarina Dmitruk iz Sombora prvi put je boravila u Novom Pazaru i naglasila da je doživela „divotu“ koju čine 
planine, šume i svež vazduh.

„Mnogo mi se dopalo, pogotovo onaj prvi utisak. Navikli smo na našu Panonsku niziju, a ovde, kad sam došla, deluje 
prelepo: imate planine, divne šume, svež vazduh i pitku vodu“, poručila je.

Olga Jokanović iz Pančeva istakla je da je za nju najlepša toplina ljudi i život koji grad nosi.

„Grad odiše životom, punim plućima, i mi u tome zaista uživamo“, rekla je.

Katarina Mantić, koja je ranije boravila i u Japanu i Dubaiju, ocenila je da je poseban dobitak druženje sa domaćim 
tkačicama.

„Imala sam privilegiju da odem na Expo u Dubaiju i u Japanu prošle godine, a posebno nam je zadovoljstvo što su 
nas ugostile kolegice iz Novog Pazara da unapredimo zanatske, tkačke veštine. Ovdе se radi na vertikalnim 
razbojima, što inače nije praksa kod nas“, navela je Mantić.

Atifa Šaljić iz Tutina istakla je da saradnja žena iz različitih krajeva Srbije ima veliku vrednost, ali da je fokus na tome 
da se znanje prenese na najjednostavniji način.

„Bogatstvo različitosti na jednom mestu mnogo znači. Danas smo u ulozi mentorica i gledamo da budemo jednake, 
da im priđemo na način koji je najjednostavniji, kako bi sve shvatile i naučile tkanje“, naglasila je.

Najavljena je i poseta diplomatskog kora, kao i promocija sandžačkih ojica, čime se dodatno osnažuje kulturni 
sadržaj vezan za lokalnu tradiciju upisanu u Registar kulturno-nematerijalnog nasleđa.

Holiday Inn stiže u Novi Pazar
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Dani neurodiverziteta u Novom Pazaru

Novi Pazar menja urbanistički plan

Učesnice su nastavile rad na motivima sandžačkih ćilima, uz razmenu iskustava i mentorski pristup.

Manifestacija se organizuje u okviru Etno mreže, a predsednica Udruženja je Raza Nikšić.

Istaknule su da se radi na vertikalnim razbojima, što nije uobičajena praksa u njihovim sredinama.
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